

微关注

僵尸车霸占停车场 一年多未挪窝



□文/图 见习记者 陈金旭

原帖

2月25日,网友“沙澧河上”在微博上发了两辆“僵尸车”的图片,并@漯河晚报官方微博说:“僵尸车停放一年多,地址在泰山路与滨河路交叉口西边的小停车场。今天散步到这里看到还是未处理,一个年检标2015年另一个是2016年。”

跟帖

网友“舞风铃”:好好的车,为啥不开?车主赶快开走吧,不能这样一直占用公共停车位。

网友“空气刘海”:车辆长期停放在那里无人驾驶,风吹日晒,不仅车辆受损,也存在安全隐患。

网友“致橡树”:我见好多辆“僵尸车”了,不仅影响其他市民停车,也影响市容市貌啊。

采访

2月27日,记者来到网友“沙澧河上”所说的泰山路与滨河路交叉口西边的小停车场,发现网友“沙澧河上”所提到的两辆僵尸车分别停放在停车场两边,由于车身破旧,在停放的车辆中十分显眼。两辆车车顶、车窗等部分都布满了灰尘,车身也有不同程度的破损,有的地方还有铁锈。

记者注意到,两辆“僵尸车”的车辆年检标志,如网友所说均已过期,一辆车的年检标志显示是2016年,另一辆则是2015年。

路过的市民庞女士告诉记者:“这两辆车在这里停很久了,占了两个车位,有时候车位紧张,都没地方停车。”

当记者在观察其中一辆面包车时,附近一家店铺的工作人员蔡先生赶了过来,他告诉记者:“这辆车是我们店里的,由于生意比较忙,忘记去车检了。考虑到车身有破损,店里准备近期将该车处理掉,尽量不影响其他市民停车。”

网友“沙澧河上”认为,有关部门应及时处理“僵尸车”,因为“僵尸车”不仅占用公共资源,存在安全隐患,还影响城市形象。

微事件

学生“失联”急坏家长 原是出去做兼职 住在朋友家

□本报记者 李林润

原帖

2月27日,网友“小豆子”在朋友圈发消息称:“有两名在漯河上大学的学生失联,双方家长都在紧急寻人,现已报警,也希望大家多多转发,帮忙寻找。”

跟帖

网友“布达拉格”:这太让人担心了,希望没啥事。

网友“野花哥哥”:积极转发吧,人多力量大,万能的朋友圈“威力”不容小觑。

网友“大蛤”:赶紧回家吧孩子,不能乱跑啊。

网友“非一般的感受”:估计是去哪儿玩了,暂时联系不上。以前好几起寻人事件结果都这样,大家先别着急,耐心找找。

采访

2月27日,网友“小豆子”说,他是在微信朋友圈看到一则寻人帖子,说有两名16岁的女大学生

失联,家长非常担心。记者随后打开该帖子看到,寻人帖子中称,2月26日晚23时左右,有网友求助说,在漯河上大学的两名学生联系不上了,两人年纪均16岁,家长非常着急。还说有学生在25日中午,见到这两名学生一起吃午饭,但从此至2月26日晚,便再也没见到过她们二人。

“希望这两名学生看到这则寻人消息,赶紧回到学校,别让家长担心。”不少网友看到这条消息后纷纷转发,希望能在第一时间找到这两名“失联”的学生。

27日下午,记者拨打了帖子中所留的学校老师的电话。“学生已经找到了,已经回到了学校,也向家长报了平安。”该老师向记者介绍,原来这两名学生利用周末时间出去发传单,做兼职,后来由于手机没电,并且时间有些晚,便住在了朋友家。

得知真相的网友表示,希望以后学生出去时,要保持电话畅通,注意自身安全。并随时跟家人联系,以免家人担心。

路口晒被子 看上去不美



□文/图 见习记者 刘彩霞

原帖

2月27日,网友“一棵小树”在朋友圈发消息称:“大好天气适合洗衣服、晾被子,但如果把被子晒到街边路口处,那就太不文明了,也影响市容市貌。”

采访

当日上午,记者联系到网友“一棵小树”。她告诉记者,她是回家经过路口时,看到有人在街边晒被子。“感觉路上来往车辆和行人众多,被子晾晒在红绿灯处,看着不美观,也影响市民行走。”网友“一棵小树”说。

随后记者根据网友提供的地

址,来到市区汉江路与井冈山路交叉口,在路口的红绿灯处,只见一根绳子从交通信号灯杆绑到路边的路灯杆上,为了把绳子绑得更结实,还在路边的行道树和信号灯杆上缠绕了两圈,绳子上面一共搭了四条被子。

正值下班高峰,路口车辆来来往往,一些大车经过时还带起不少尘土。“路上这么多车经过,带起的灰尘估计都落到被子上了。第一次见有人把被子晾晒在路口,这样晒被子,还不如不晒呢。”市民张锋觉得,大家趁着天晴晾晒衣物很正常,但不是所有的场地都是适合晾晒被褥。如果衣物都晾晒在路上,不但给大家的出行带来不便,也影响城市的文明形象。

地面渗清水 这是咋回事

□本报记者 于文博

原帖

2月27日,网友“乐乐”在微信朋友圈发消息称:“市区滨河路幸福家园小区和粮食局车队家属院交接处的空地上,有清水不断渗出,不知是哪出了问题。”

跟帖

网友“燕子”:清水外流,多浪费啊,向物业反映一下啊。

网友“夕宝儿”:是不是自来水管或者其他管道坏了,赶紧查查原因吧。

采访

昨日,根据网友“乐乐”的反映,记者来到渗水的位置发现,该处位于粮食局家属院的一处空地上,紧邻幸福家园小区一栋居民楼的外墙,地面为土

地,渗水处的地面上有不少泥水。仔细观察,可以看到一丝清水正从地下缓缓渗出。

附近居民告诉记者,这里渗水已经有一段时间了,因为位置比较隐蔽,水流又小,一开始大家并没有注意。后来不知道是哪一位居民发现了这个问题,大家这才知道。

“距这里最近的是幸福家园小区的一栋居民楼,估计是小区里哪一户居民家的自来水管出了问题。”居民王先生说,“这些都是大家猜的,具体啥原因,我们也说不准,但是这清水天天这么流着,多浪费啊,赶紧找人来看看到底是咋回事吧。”

随后,记者将此事反映至受降路社区居委。受降路社区居委主任荆海燕表示,他们即刻同有关部门和小区物业进行联系,请他们尽快查明原因,进行修理。